

## 成都市党政考察团 来西海岸新区考察

范锐平率队 王清宪祝华孙永红陪同

□记者 宋迎迎 报道  
本报6月18日讯 今天上午,由四川省委常委、成都市委书记范锐平率领的成都市党政考察团来青岛西海岸新区考察。山东省省委常委、青岛市委书记王清宪,市委常委、秘书长祝华,市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红陪同考察。

在西海岸新区期间,考察团一行先后到海尔卡奥斯工业互联网平台、

海尔中德滚筒互联工厂、被动房技术体验中心、青岛日本“国际客厅”进行了参观考察。每到一处,考察团成员都边走边看、边听边思,认真倾听这些企业和项目的产品创新、技术研发、管理运营、生态打造、人才吸引等情况,仔细了解其成长轨迹、发展思路、优势所在。

考察团成员一致认为,西海岸新区国家战略叠加,平台优势突出,

营商环境优越,产业基础雄厚,发展势头强劲。新区的企业单位视野开阔、理念超前、注重创新,非常值得学习借鉴,将积极对接西海岸新区在工业互联网、人工智能、先进制造业等方面的优势,推动成都企业加快技术改造和管理创新,对标争先、砥砺前行,为成都高质量发展贡献力量。

赵士玉陪同考察。

刘子玉来新区调研时指出

## 聚力“六稳”“六保” 加大服务企业力度

孙永红陪同

□记者 宋迎迎 报道  
本报6月18日讯 今天,市委常委、市纪委书记、市监委主任刘子玉来到西海岸新区,调研督导乡村振兴、疫情防控、企业复工复产达产和优化营商环境工作。市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红陪同调研。

刘子玉实地察看了大村镇西南庄村、山东自贸区青岛片区政务服务大厅、海尔卡奥斯工业互联网平台、青岛西海岸新区保税物流中心等地,详细了解有关情况,并提出具体要求。

刘子玉指出,产业发展是脱贫攻坚和乡村振兴的关键,要通过优化产业结构、延伸产业链条,进一步激发乡村发展活力。当前,境外疫情蔓延势头尚未得到有效遏制,国内个别地区聚集性疫情仍然存在,这种情况下必须精准做好疫情防控,坚决克服麻痹思想,维护好来之不易的良好态势。企业要正确认识疫情带来的挑战和机遇,坚定信心、迎难而上,加快科技创新,壮大发展新动能。相关职能部门要因时因势把握当前工作重点,聚力“六稳”“六保”,加大服务企业工作力

度,抗疫情、稳经济、谋发展。

刘子玉指出,今年以来,市纪委监委按照市委部署,开展“为企业护航”专项行动,围绕项目落地、政策落实、涉企服务、企业感受四条线,有针对性地破除作风积弊,为企业发展清航道、除暗礁、排险滩。各级各部门和各企业要正确认识“护航”、大力支持“护航”、积极参与“护航”,共同推动解决影响企业发展的突出问题,为企业排忧解难纾困,努力打造一流营商环境。

赵士玉参加活动。

政府党组(扩大)会议暨西海岸新区管委主任办公会议(政府常务会议)召开

## 以战时状态和超常规举措 加快推动西海岸各项工作

周安主持并讲话

□记者 刘腾 报道  
本报6月18日讯 今天上午,2020年政府党组第12次(扩大)会议暨第12次西海岸新区管委主任办公会议(政府常务会议)召开。管委主任、区长周安主持会议并讲话。

会议传达学习了习近平总书记在十九届中共中央政治局第二十次集体学习时的重要讲话精神、在专家学者座谈会上的讲话精神,传达了中共中央国务院《关于新时代加快完善社会主义市场经济体制的意见》精神、

《求是》杂志发表的习近平总书记《关于全面建成小康社会补短板问题》重要文章精神。研究了金融业发展、行政审批提速增效等工作。

周安指出,要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央、国务院决策部署上来,认真抓好贯彻落实。要抓好民法典的学习宣传和普及实施,推动民法典实施与法治政府建设有机结合。要加快公共卫生体系建设,不断健全公共卫生应急管理体系。要创新思路,以更高标准加大

对农贸市场的建设和管理。要加强对社会主义市场经济体制的研究,结合新区实际落实到位。要高度重视《问政山东》反映出的问题,多从自身找原因,加大排查整改力度,确保各项工作取得实效。

周安强调,要抓好经济运行和项目建设,以战时状态和超常规举措,自主自觉自动推进固投、工业、外贸等重点工作,保质保量完成各项目标任务。深入开展安全生产专项整治三年行动,抓紧制定实施方案。(下转第二版)

## 陇南市党政考察团 来西海岸新区考察

孙雪涛率队  
王鲁明周安陪同

□记者 刘腾 报道

本报6月18日讯 今天下午,甘肃省副省长、陇南市委书记孙雪涛率陇南市党政考察团一行来我区考察。市委副书记王鲁明,西海岸新区管委主任、区长周安陪同考察。

考察团一行实地考察了海尔卡奥斯工业互联网平台、海尔中德滚筒互联工厂、被动房技术体验中心、青岛日本“国际客厅”等地,并针对东西部扶贫协作有关事宜进行对接交流。

考察团对西海岸新区在工业互联网、对外开放等方面取得的成绩表示赞赏,表示将积极学习借鉴青岛先进的经验做法,在推动陇南市产业转型升级中加大合作力度,实现效益再提升。陇南市将与青岛市继续深化交流沟通,进一步发挥各自优势,加强互动合作,推动两地经济社会实现新发展。

## 青岛市中小学 暑假时间公布

□记者 丁一 报道

本报6月18日讯 今天,青岛市教育局公布了全市中小学暑假时间安排和2020-2021学年度第一学期校历,明确2020年暑假放假时间安排。

其中,小学放假时间为7月6日-10日,初中7月13日-17日,义务教育学校具体放假时间由各区市按照“县域同步”原则确定。普通高中学校和中等职业学校为8月1日。因中考、高考等因素影响学生上课的学校,可在正常上课时间组织网上教学。

秋季开学时间方面,义务教育学校、普通高中、中等职业学校学生8月30日报到,8月31日上课。

寒假时间同期公布,2021年2月1日义务教育学校学生寒假开始;2021年2月4日普通高中、中等职业学校学生寒假开始。

### 今日导读

锁定目标 千字当头 狠抓落实  
贯彻落实工委(区委)一届七次全会精神

### 59个老旧小区 今年要“美容”

